



包公斩价

五一购家电 只来百大电器



4月30日-5月3日

4·30 超级夜宴



百大电器

BaiDa Electric

星报第二批 10个“育才图书角”昨日授牌

“世界读书日”，20项活动邀请全民阅读

书香飘进庐州万家，昨日是第20个“世界读书日”，“大湖名城 悦读合肥”全民阅读活动启动仪式在合肥市政务中心市民广场隆重举行。省新闻出版广电局副局长董荣、合肥市委副书记凌云、合肥市副市长吴春梅等领导出席仪式，并为本报联合合肥育才书店捐建的10个“育才图书角”授牌。

■ 记者 沈娟娟/文 王恒/图



市民在育才书店展位购书

本报第二批 10个“育才图书角”授牌

昨日启动仪式上，市场星报联合合肥育才书店捐建的10个“育才图书角”正式授牌，而这已经是第二批了。

“从小培养孩子的阅读习惯，所以我们把孩子喜欢读的书送进学校，建立图书角，去年也建立了10个。”合肥育才书店总经理张建兵介绍，为了配合合肥市全民读书活动，市场星报社联合合肥育才书店开展了“育才图书角”建设工程，每所“育才图书角”由合肥育才书店免费赠送价值10000元青少年最爱读的图书给星报小记者站建站学校，提供给中小学生在课间、午休或傍晚放学后等待家长时自由取阅，不用办理任何借阅手续。

张建兵告诉记者，“育才图书角”依托星报小记者站建站学校进行管理运营。昨日，第二批建设的10所“育才图书角”正式授牌。

20项活动邀请全民阅读

育才图书角只是2015年全民阅读活动中的一项，据统计，今年主要活动项目共有主题活动20项，比去年增加了4项。

其中，希望在明天——残疾人读书会、夕阳红公益培训等活动继续保留，“暑假读一本好书”读书征文活动、职工书屋建设、全国少年儿童成语故事合肥赛区活动等今年将首次亮相。

“比如在杏花公园，我们将不定期地开图书跳蚤市场，为广大市民免费提供图书交换的空间和平台，帮助读者进一步拓宽书源，让社会闲置的图书重新发挥价值。”相关负责人表示，参加的市民携带图书，就可以在跳蚤市场自愿与他人进行交换。

除此之外，在中秋节期间，合肥市还将选拔出1000多人举办“巢湖月·中秋情”千人环湖诵读活动，“诵读一些关于巢湖的诗词，气氛肯定不错！”

合肥市委宣传部副部长、市文广新局局长罗平：“市场星报做了很有意义的事”

启动仪式结束后，省新闻出版广电局副局长董荣、合肥市委副书记凌云、合肥市副市长吴春梅等领导走到本报和育才书店展台，详细询问后，对这一系列活动给予了充分肯定。

“我们把小记者实践活动和读书结合起来，比如带孩子看3D图书、组织孩子近距离接触作家、带孩子参观书的制作过程等。”当市场星报小记者事业部负责人介绍星报小记者在合肥市中小学建立记者站并开展社会实践活动时，合肥市委宣传部副部长、市文广新局局长罗平对本报开展的活动给予了高度评价。

罗平说，本报和育才书店合作

建立图书角、星报小记者等活动精彩纷呈，单纯宣传读书意义不大，但将读书和小记者活动结合在一起，理论和实践相结合，能更好地将读书的精髓运用到实际生活中去，“市场星报做了很有意义的事。”

“育才书店为合肥市图书市场发展和全民阅读活动作出了很大贡献。”罗平盛赞了“育才图书角”的活动，希望能将这项活动持续进行下去。

市场星报小记者的活动都围绕着阅读和读书，经过初步估算，一年大约有50~60场活动。罗平说，作为媒体，本报为全民阅读活动、市民阅读习惯的培养等做了很好的宣传推广，宣传报道非常出彩。

市民代表钱立青：要将9000多册书的书香传递出去

“数十年的读书生涯中，深深感受到书籍的力量，久而久之，读书成了一种生活方式，成了生命中重要的组成部分。”“书香家庭”代表钱立青接受记者采访时说，自己家中有9000多册书，一家人一年至少要读40本书。

“在人生无数次的挫折和坎坷面前，书籍就好比一盏永不迷失方

向的航灯，给我勇气，给我信心，给我力量。”

钱立青说，一个人如果从小能养成良好的阅读习惯，一生都能受用无穷；一座城市如果形成了读书的风尚，这座城市就会充满活力与创造力；一个民族具有热爱阅读的追求与渴望，这个民族必将引领世界、蒸蒸日上。

第二批合肥育才图书角名单

合肥市海顿学校	合肥市华府骏苑小学
合肥市青年路小学	合肥市长淮新村小学
合肥市六安路小学荣城花园分校	合肥市兴海苑小学
合肥市科学岛实验中学	庐江中学实验初中
合肥市第四十八中学	庐江县城关小学

安徽42家书店成“价值阅读”品牌示范店

星报讯(付振乾 记者 桑红青) 4月22日，安徽省价值阅读品牌示范店启动大会在合肥举行，商务印书馆在安徽遴选了42家书店作为“价值阅读”品牌示范店，旨在通过在书店的显著位置设立价值阅读专区，帮助读者认识经典、阅读经典，能成为读者们的

精神家园。

据悉，为了给广大青少年的“价值阅读”提供有力支持，商务印书馆与智慧熊文化传媒共同推出“经典名著·大家名译”丛书，同时致力于在全国范围内推进“价值阅读”品牌示范店体系的建设，目前，全国第一批价

值阅读示范店已经落户江苏、吉林、山东等地，合肥中知海书店等42家安徽书店成为商务印书馆“价值阅读”品牌示范店，商务印书馆将在店面装饰、宣品制作、产品的堆头、平铺陈列、专柜销售等方面为示范店提供统一的指导。

合工大“读书王”：去年读书320册 你读了几本？

没有书籍，就不能打赢思想之战，正如没有舰就不能打赢海战一样。4月23日是世界读书日，当天下午合肥工业大学举行了“2014年度大学读书王颁奖仪式”，对排名前20名的读者进行了表彰。此时，也宣告了新一届“读书王”的诞生……

■ 李静 星级记者 俞宝强

一年读320册书，小伙荣膺“读书王”

可还记得，去年本报报道的该校张文友同学，以当年借阅246册次荣膺2013年度“合肥工业大学读书王”。而今年以这个成绩想拿第一名，可不行了。

“校图书馆、出版社依据学校图书管理系统，对2014年度读者借阅册次(图书馆职工除外)进行统计，2014年度‘合肥工业大学读书王’排行榜揭晓”。合肥工业大学图书馆的刘荣清老师告诉市场星报记者，其中，管理学院本科生郭志峰名列排行榜之首，根据图书馆数据显示，2014年他共借阅书籍320册次，荣膺2014年度“合肥工业大学读书王”。这一数量，比去年的读书王多了70余本书。

郭志峰是合肥工业大学工商管理学院大四学生，在整个管理学院，他都“小有名气”，每天背着5公斤多重的书包，穿梭在校园中。郭志峰不仅热爱读书，也是一名优秀学生，发表过三篇学术论文。

“书虫”读书的信念是可以改变命运

看到这儿，不少市民肯定要问：“320册书籍，是如何被他‘消化’的呢？”昨日下午，市场星报记者来到合工大屯溪路校区，见到了这位“书虫”。

“看书跟个人爱好有很大关系。”郭志峰告诉市场星报记者，这与他从小养成的读书好习惯有很大关系，静下心来看书是件很快乐的事情。“我始终相信读书可以改变一个人的命运；图书馆是书、文化气息和各种数据库的综合，所以我每天都坚持去图书馆。”

“除了专业书籍，我还喜欢文学小说、诗词。大量的阅读，可以将自己从课内学到的知识，融会贯通到从课外书籍中所获取的知识中去，相得益彰，形成‘立体’的，牢固的知识体系，直至形成能力。”

“目前全校师生有3万多人，去年屯溪路校区和翡翠湖校区两个图书馆的书本借阅率超过50万册，也就是说，平均每人的借阅次数在17次左右。而目前，全校馆藏的纸质图书有250多万册，很多畅销书由于学生借阅次数过多，甚至出现磨损、掉页情况。”据悉，合肥工业大学自2009年以来就开展了“读书王”评选活动，每年都有一批热爱读书的读者。刘老师向记者透露，去年一年图书馆借出书籍就达到50万册次左右，除了考试书籍外，一些文学、艺术、历史书籍很受欢迎。

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院

计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 口腔科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)